

党建引领下活就业“棋”

本报全媒体记者 康春华

“正愁去哪里找工作，招聘会就开到了村里，在家门口就能找到工作了！”南昌经开区樵舍镇居民伍富亨对家门口的招聘会赞不绝口。眼下，南昌经开区各级党组织抓住外出务工人员返乡的关键期，开展“就业直通车，下乡赶大集”活动，将就业服务送到群众家门口，不仅增加了企业和村民之间的交流互动，还提高了人岗匹配率和就业成功率。

人勤春来早。近年来，南昌经开区坚持谋划在先，以党建统领就业创业服务工作，实施“党建+企业”联动模式，优先保障重点企业用工，结合“春风行

动”开展就业服务“进园区、进乡村、进校园、进社区”活动，党员带头做好志愿服务，精准掌握辖区重点企业用工需求。2023年南昌经开区充分发挥党组织作用，开展就业帮扶活动12场次，累计提供就业岗位6500余个。

“前几天我们已经学习了关于手机摄影的基本操作、构图技巧和用光技巧，今天我们来学习视频剪辑的操作方法和小技巧。”在南昌经开区举办的电子商务创业培训班上，讲课老师正在认真传授电子商务知识。类似的“理论+实践”“线上+线下”培训课堂，在南昌经开区新兴领域党群服务综合体里已举

办多次，这些“组合式”技能培训，有效提升了居民就业创业的技能水平。党建引领促就业，推动就业促发展。南昌经开区还通过与职业培训机构成立联合党支部，推行“订单式”培训模式，建立企业用工需求信息动态管理库，为企业培养紧缺技能人才。同时，加大对重点领域专业人才培养力度，为辖区内企业提供强有力的人才保障。2023年南昌经开区已开展重点群体职业技能培训80期，完成就业技能培训2442人，发放培训补贴64.97万元。

办多次，这些“组合式”技能培训，有效提升了居民就业创业的技能水平。

党建引领促就业，推动就业促发展。南昌经开区还通过与职业培训机构成立联合党支部，推行“订单式”培训模式，建立企业用工需求信息动态管理库，为企业培养紧缺技能人才。同时，加大对重点领域专业人才培养力度，为辖区内企业提供强有力的人才保障。2023年南昌经开区已开展重点群体职业技能培训80期，完成就业技能培训2442人，发放培训补贴64.97万元。



▲2月28日，在乐平市西大街供销广场举行的“乐平市沔阳街道2024春季现场招聘会”活动中，企业招聘人员正在了解求职者情况。特约通讯员 朱定文摄

宁都：送岗下乡促就业

本报宁都讯（全媒体记者曹章保 通讯员钟院兰）“多亏了送岗下乡巡回招聘活动，让我这么快就找到了心仪的工作。”日前，宁都县青塘镇孙屋村的孙爱明在镇上举行的巡回招聘会上成功入职江西名创优品有限公司。

今年以来，为切实帮助辖区居民实现就近就业，宁都县就业创业服务中心积极开展送岗下乡巡回招聘活动，并入户走

访摸清就业困难人员基本情况，根据其就业需求、技能水平和个人特点推荐相匹配的就业岗位，为有就业意愿的人员送岗位、送政策、送法律。此次送岗下乡巡回招聘活动吸引赣能电子、领丰电子、易富科技等35家优质企业参加，涵盖轻纺服装、食品加工、电子电器、生物化工等多个行业领域，共提供1万余个就业岗位。



▲2月28日，莲花县良坊镇梅州村乡村振兴车间，工人正在加工槟榔。目前莲花县发展乡村振兴车间80多个，吸纳3000多名村民就地实现就业。特约通讯员 贺治斌摄

农行做好普惠金融大文章系列之三

近年来，农行抚州分行坚持普惠金融的政治性与人民性，依托金融区块链技术，加大普惠金融产品的创新推广力度，通过“流水e贷”产品满足小微企业的融资需求。

作为“流水e贷”业务首批上线分行之一，农行抚州分行高度重视业务推广工作，在内部组织多轮产品培训会，确保每名员工能够为客户提供专业、高效的服务；对外通过与行业协会、政府主管部门

联合举办产品宣讲会，展示“流水e贷”产品特点，加深与小微企业的交流合作。

“农行的办贷效率高，我上午参加农行产品宣讲会时抱着试一试的态度申请贷款，下午便收到了394.8万元贷款资金，真的很方便。”这是客户经理进行贷后回访时江西金石科技有限公司负责人对农行的评价。

据了解，该企业主要从事纳米新材料生产、销售，公司规模虽小，但随着产业升

级，公司销量上升，日常经营资金需求量较大。在听了农行产品宣讲后，抱着试一试的态度申请了农行“流水e贷”产品，半天不到的时间，便完成了基础资料填写、审核、贷款发放全部流程。在走访过程中，众多小微企业主对农行“流水e贷”评价最多的便是“流程简、速度快、体验好”。

基于“服务实体经济主力银行”定位，农行抚州分行充分发挥自身优势，不断开展产品创新，打造线上线下协同服务新模

式，为当地小微企业提供一站式、全流程、全产品金融服务。

据了解，该分行“流水e贷”产品上线运行首月，便签约有贷客户86户，累计投放金额突破1亿元，客户体验良好。作为当地服务实体经济的主力银行，该分行将进一步做好推广应用，加快产品迭代优化，贴近客户，适应市场，努力提升普惠金融服务的覆盖面、可得性和满意度。（许北辰）

“流水e贷”推动小微企业发展壮大

外国游客沉浸式体验客家年

2024年春节假期，宁都县举办了“点亮中国灯·江西省龙年灯会灯彩迎春展演展示暨来赣州过客家年·宁都非遗文化旅游周”系列活动，其中，来自11个国家的外国游客沉浸式体验了一场客家文旅盛宴。

正月初六一大早，来自俄罗斯的阿图（中文名）来到了翠微广场，参加赣粤非遗民俗踏街活动。他跟随民俗表演队走街串巷，感受客家人欢度新春佳节的热情。“走了好几条街，一点不觉得累。”阿图用流利的中文说，“表演很精彩，那些灯和轿子，特别有意思。”

夜幕降临，在广场大舞台上，演员们在夜色与灯光里，演绎出一场“客家图

画”。宁都的《南云竹篙火龙》《曾坊桥灯笼》等本地表演，融合了喜庆和玄幻之美，寄托着客家人的美好愿望。据了解，宁都傩戏是古傩在赣南的唯一遗存，采茶戏、割鸡担灯、竹篙火龙、桥帮灯等被列入省级、市级非遗名录。

“它像中国古代的灯笼，吃起来松脆爽口，还有葱油的香味。”活动现场的宁都非遗美食灯盏糕，引起了阿图的兴趣。宁都县是美食之乡，宁都传统名菜，属赣菜系赣州菜一支，大块鱼、三杯鸡、擂钵空心菜都给外国游客留下了深刻的印象。

宁都县小布镇的客家擂茶远近闻名，至今已有上千年历史。“多味、醇厚，还有

茶的清香。”来自塞拉利昂的熊猫（中文名）赞叹擂茶美味的同时，了解到擂茶还有防风祛寒、生津止渴、开胃健脾等功效，“我都喝撑了，客家人真热情。”

小布镇万寿宫始建于明嘉靖年间，距今已有500多年历史。春节期间，万寿宫古戏台上上演采茶戏，男女老少聚台下，看戏听曲。当地乡村大舞台还进行了民俗文化表演，马灯、龙灯、八卦太极、剑术表演……熊猫（中文名）走上舞台，打起了中国醉拳，体验走马灯、打糍粑、打肉丸等活动，感受不一样的文化和年味。

宁都县长胜陶器制作技艺，被列入第五批省级非物质文化遗产代表性项目名

录。古色古香的传承空间里，来自摩洛哥的艾雅荷（中文名）、老挝的程颜（中文名），体验了制陶的乐趣。“我们在电视上看过制作陶瓷的场景，今天现场体验感觉非常好。”两名留学生赞叹不已，“从选择陶土到制坯，再到成型烧制，都要经历漫长的时间，真是太不容易了。”

据赣州市文化广电新闻出版旅游局有关负责人介绍，宁都被誉为“客家祖地”和“客家民俗文化之乡”，是中原先民南迁的早期居住地和集散中心，是赣粤客家民系的重要发祥地，境内客家遗存丰富。这些非遗民俗，是宁都人的文化基因，也是客家人共同的根和魂。（胡可）

我省虚假认证专项整治行动取得积极成效

本报讯（全媒体记者殷惠惠 实习生李沛东）2月28日，记者从省市场监管局了解到，从去年10月开始，省市场监管局与省公安厅联合部署开展为期三个月的虚假认证专项整治行动，集中整治虚假认证违法行为，提升质量认证的有效性和公信力，营造诚实守信、公平竞争的市场环境。截至目前，全省共检查认证机构431家次，发现虚假认证等违法行为10起，立案处罚7件，罚没款金额31.4万元，专项整治行动取得积极成效。

据悉，本次专项整治行动通过压实认证机构主体责任，推动全省13家认证机构全面开展自查自纠，完善常态化管控措施，从源头上治理虚假认证行为；推进网络虚假认证信息清理，将涉嫌虚假认证、虚假检测的信息列入“双十一”网络监测、广告监测内容，共监测网络交易平台49家，检查平台内经营者567家，核验平台内经营者资质184家，下架删除涉嫌虚假认证的商品交易信息10件。



2月27日，在抚州市东乡区小璜镇余家村连绵不断的山顶上，18台风电机组正在转动发电，构成了一道“绿色能源”风景线。特约通讯员 饶方其摄

乐平水利建设推动城市嬗变

2月18日，饶河干流大型水利控制性工程——乐平水利枢纽工程开工。这项工程将为乐平发展史上浓墨重彩的一笔。

回顾1958年，为改变乐平面貌，推动经济快速发展，乐平大兴农田水利建设，在干部群众齐心协力下，历经五年，共修成包括共产主义水库在内的大中小型水库250余座。为弘扬“忠诚为民、艰苦奋斗、团结协作、无私奉献”的建设精神，乐平兴建了共产主义水库纪念馆。

2017年，乐平市委、市政府在加强水利建设的同时，聚焦城市下水管道改造、防洪防涝、水污染治理，持续推进海绵城市建设，逐渐改善城市生态环境。通过城乡环境大整治，城市风貌和环境品质得到实质性提升，乐平变得更加宜居宜业、宜商宜游。

据了解，乐平水利枢纽工程总投资42.59亿元，坝址控制流域面积6365平方公里，正常蓄水位26.50米，总库容4.998亿立方米，防洪库容2.457亿立方米，设计灌溉面积70.08万亩，电站装机22.5兆瓦，是一座以防洪、灌溉为主，兼顾航运、发电等综合利用的大型水利枢纽工程。该工程建成后，将进一步优化乐安河流域水资源配置格局，有效缓解流域防洪抗旱压力，充分发挥防洪、灌溉、航运、发电等功能，为保障国家粮食安全、生态安全作出积极贡献，对支持流域、区域经济高质量发展、提高人民生活水平具有重要意义。（齐光年）

干群同心齐发力 破冰铲雪保畅通



2月23日，九江市柴桑区江洲镇迎来了春节后的第一场雪。新港、江洲新渡口都结了冰，严重影响群众出行。为保障辖区内交通安全，江洲镇政协积极组织政协委员上路铲雪，助力恢复安全交通环境。

该镇政协发动辖内执法大队、江心航运有限公司等单位，提供铲车、运输车辆等除雪工具，迅速参与路面渡口和公共区域的积雪冰冻清理工作。此外，江洲镇党委政府成立应急队伍，定时开展渡口道路、陡坡弯道等危险路段隐患排查，切实保障群众生产生活安全。伍思紫摄

消除安全隐患 筑牢安全防线

为进一步做好安全生产工作，南昌县富山乡持续突出党建引领，通过强化组织领导、排查安全隐患、开展宣传教育活动等多措并举，有效遏制安全事故发生。

该乡严格落实“党政同责、一岗双责”安全生产责任制，多次召开安全生产工作布置会，进一步加强组织领导，全面排查隐患，切实落实有针对性的防范措施，做到思想上不松懈、措施上不松动、执法监管不松懈，坚决预防和遏制生产安全事故发生，确保安全生产形势稳定。

为充分发挥党员干部在安全生产中的示范引领作用，该乡成立由党员干部组成的安全生产督导组，深入辖区商超、企业以及餐饮店等场所，重点对消防设施配备、安全生产制度建设、应急演练以及隐患排查整治等情况进行安全监督检查。针对检查中发现的薄弱环节和隐患问题，督导组要求相关负责人立即整改，全面消除安全隐患。

此外，该乡通过悬挂横幅标语、发放宣传单页、微信群推送等多种形式，向群众宣传安全生产常识，并利用“民情连心桥”网格日活动，积极开展相关安全生产主题宣传活动，营造浓厚的安全宣传氛围，着力提高辖区居民的安全防范意识。（朱颖 杨萍）

中国东方资产管理股份有限公司湖南省分公司关于正邦系列债权资产的处置公告

中国东方资产管理股份有限公司湖南省分公司（以下简称“我分公司”）拟处置以下资产，特发布此公告。特别提示：本次公告的债权金额计算截至2024年2月26日。以上资产信息仅供参考，我分公司不对其承担任何法律责任。根据正邦集团有限公司与江西永联农业控股有限公司实质合并重整计划实施情况表：

序号	债务人名称	所在地	币种	本金(元)	利息(元)	违约金(元)	担保情况	当前资产状况
1	江西永联农业控股有限公司、南昌兴邦置业有限公司	江西省南昌市	人民币	285,942,028.18	45,007,186.12	0	①南昌兴邦置业有限公司作为共同债务人及抵押人，并以其名下位于南昌市的房产提供抵押，抵押面积48,482.96平方米。②江西永联农业控股有限公司以其持有的南昌兴邦置业有限公司85%股权提供质押。南昌兴邦置业有限公司正常经营。	江西永联农业控股有限公司正处于破产重整阶段，目前正在执行重整计划。共同债务人南昌兴邦置业有限公司正常经营。
2	江西永联农业控股有限公司	江西省南昌市	人民币	179,314,750.00	32,847,309.50	20,442,663.91	①南昌兴邦置业有限公司作为连带责任保证人及抵押人，并以其名下位于南昌市的房产提供抵押，抵押面积48,482.96平方米。②正邦集团有限公司以其名下位于南昌市的房产提供抵押，抵押面积2,887.20平方米。③江西永联农业控股有限公司提供2270万股正邦科技股票质押。④正邦集团有限公司以其名下位于南昌市和海口的房产提供第二顺位抵押，抵押面积分别为1,287.10平方米、392.96平方米。	江西永联农业控股有限公司正处于破产重整阶段，目前正在执行重整计划。保证人南昌兴邦置业有限公司正常经营。
3	正邦集团有限公司	江西省南昌市	人民币	53,902,472.83	1,364,543.06	554,125.80	①正邦集团有限公司以其名下位于南昌市和海口的房产提供第一顺位抵押，抵押面积分别为1,287.10平方米、392.96平方米。②江西永联农业控股有限公司与正邦集团有限公司合计提供1130万股正邦科技股票质押。③正邦集团有限公司、江西永联农业控股有限公司的95.15%股权提供质押担保。④江西科鼎资产管理股份有限公司提供连带责任保证。	正邦集团有限公司正处于破产重整阶段，目前正在执行重整计划。保证人江西科鼎资产管理股份有限公司正常经营。

表：债权资产（包括债权项下的担保权益）

参与资产处置工作的律师、会计师、评估师等中介机构或关联人或者上述关联人参与的非金融机构法人以及与非金融机构的金融资产资产管理公司工作人员、债务人或者受托资产评估机构负责人员等有直系亲属关系的人员。为严格防范交易各方及其关联人士的道德风险，防止不正当交易，防范项目操作风险，非经合作对方同

意，任何一方不得擅自通过任何中介（包括任何自然人、法人或其他组织）安排、实施本项目合作事宜。交易双方不得以任何理由向对方及其工作人员、相关组织及其工作人员及前述组织和个人的关联方进行商业贿赂、馈赠财物（现金、有价证券、信用卡、礼金、奖金、补贴、物品等）或进行其他任何形式的利益输送。

任何一方在项目运作过程中发现对方存在上述行为，有权提醒对方相关人士立即纠正，经制止拒不纠正的，应告知对方及时采取相应的法律行动。有受让意向者请速与我分公司联系商洽。任何对本公告项目有疑问或异议者均可提出咨询或异议。咨询或异议的有效期限为自发布之日起至2024年4月1日。联系人：张小姐、黄先生 联系电话：0731-82580465、0731-82580472 联系地址：湖南省长沙市开福区芙蓉中路一段593号湖南国际金融中心大厦17层 通信地址：湖南省长沙市开福区芙蓉中路一段593号湖南国际金融中心大厦17层 邮编：410005 对排斥、阻挠咨询或异议的行为可向有关部门举报。举报电话：010-66507825（中国东方资产管理股份有限公司纪检部门） 0731-82580431（我分公司纪检部门） 监督管理部门：财政部湖南监管局 电话：0731-85825210 国家金融监督管理总局湖南监管局 电话：0731-82830705 特别声明：本公告不构成一项要约 本公告的有效期限为自发布之日起至2024年4月1日。 中国东方资产管理股份有限公司湖南省分公司 2024年3月1日